
2024年 ７月 ３０日 

 

地域密着型サービス 運営推進会議 報告書 

 

事業所名称…サンキ・ウエルビィグループホーム玉湯 

サービス種類…認知症対応型共同生活介護 

会議開催日…2024年 ７月２６日（金） １０時３０分～ 

開催場所…  ＧＨ玉湯交流スペースにて 

 

〇運営状況報告 

① 運営状況の報告 

※詳細は別紙にて報告する。 

１Ｆ→平均介護度 2.56  

  【入居退去者】→なし     入院者→なし 

   

  ２Ｆ→平均介護度 3.6  

【入居退去者】→なし      入院者→なし 

  

入居待機者→12名 

 

② 職員体制 

※詳細は別紙にて報告する 

 

〇施設の取組み報告 

６月はお好み焼き＆焼きそばパーティーを行いました。利用者さまにも食材を切ってもら

ったり、生地をひっくり返してもらったりとお手伝いして頂きながら見事なお好み焼きが

完成しました。７月は七夕会を行いました。皆さん「何にしようかな～」と考えておられま

したが「元気で健康に暮らしたい」と書かれる方も多く、多くの願いが叶いますように・・・ 

おやつの時間にはミニパフェ作りをし、お好きなアイスクリーム、抹茶やチョコレート、バ

ニラなどトッピングをしてフルーツまで・・・ボリュームたっぷりでしたが皆さん「冷たくて

美味しいよ」と大好評でした。日頃の様子ではベランダでトマトやお花を育てたり、梅シロ

ップ作りなど楽しまれました。買い物や近くの足湯へ出かけたりと利用者さまに寄り添っ

た支援を心掛けています。 

〇身体拘束適正化委員会 

※別紙議事録にて報告する。現在、身体拘束の事例なし。 

 

 

〇取り組み状況についてのご意見、ご感想 



（地域包括） 

ここの事業所は身体拘束について毎月、会議の場で発表したり、細かい所は現場でスタッ

フ間とも話し合いができていると思います。不適切なケア「これって大丈夫？」と思う所も

どこからが不適切なケアか基準が難しいのが現状です。はたから見たら馴れ馴れしい言葉

遣いと思うかもしれないが一緒に生活をしている中では線引きも必要ではないかと思い

ます。 

（利用者ご家族さまより） 

不適切なケアの基準が分かりません。共通の教材や明確なリストがあれば分かりやすい

と思います。厚生労働省などがガイドラインなど制定しているかも分かりませんが、事業

所ごとにマニュアルがありしっかりと研修や勉強会をしているのは分かりました。自宅で

はここまで丁寧な言葉かけなどできないので本当によくやっておられると思います。 

※貴重なご意見やご感想等ありがとうございました。今後のより良いサービス向

上に活かしていきたいと思います。 

 

〇次回の運営推進会議の確認 

・2024年９月１５日(予定) 

※事業所確認欄 

□活動報告についての評価を受けることができたか。  〇 

□要望・助言等受ける機会を設けたか。  〇 

 


